

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 15906310630
 24 线索一经采用 奖励50-1000元 威海热线 15906300630

《残疾的双脚,支撑着一颗倔强的心》追踪报道

王林林昨天出院笑得灿烂

10月份可以拆除右脚石膏,她最想穿高跟鞋去逛街

本报威海7月20日讯(记者 王帅) 本报5月27日C06版《残疾的双脚,支撑着一颗倔强的心》的报道受到社会的广泛关注,一共收到爱心救助款约3.7万元的王林林于6月21日在海大医院

接收治疗,并于7月20日顺利出院。王林林患有先天性椎骨骨裂,随着生长发育,神经受到压迫,继而出现了马蹄足的症状。6月21日,王林林在海大医院接受右脚手术,整个手术

历时5小时。主刀医生毕复海院长称“手术很成功”,治疗效果超出预期。经过1个月的留院观察,7月20日上午,王林林顺利出院。出院后的王林林脸上满是笑容,她告诉记者,10月份

可以拆除石膏。由于暂时只对右脚动手术,王林林的左脚需等右脚石膏拆除后方可接受治疗,目前暂不能正常走路。“我对未来充满希望。”王林林最大的梦想是能正常

出去溜达。由于没穿过女式鞋,爱美的她希望能穿上踩在地板上有“嗒嗒”声音的高跟鞋。她觉得自己很幸运,没想到逛街购物这种对她来说奢侈的梦想在不久将变为现实。

王林林希望自己快些康复,除了逛街、旅游外,她表示要好好报答帮助自己的好心人。从抱怨世界不公到感恩整个社会,王林林感谢本报给她带来的一切,并通过本报向所有的好心人传递谢意。

楼内气味难闻、幼童不慎被咬、正常生活受影响……

老人收留20多只流浪狗惹恼邻居

本报威海7月20日讯(记者 齐璐 王震) 住在高区文化西路边防支队家属院2号楼的是两位60岁左右的老人,一年前他们开始收养流浪狗,最多时有20多只,放在家里和地下室喂养。家属院里的住户对此有很大意见:流浪狗数目太多,除了给家属区的公共环境造成严重污染外,还给来往居民带来不少麻烦,两个月前院里一位不到两岁的男孩被狗咬伤。

本放不了门垫,老人收养的流浪狗经常在上面排泄粪便,门口也不能放清理好的垃圾,狗会将垃圾袋咬破,让邻里邻居正常生活受到影响。

记者了解到,该家属院并没有物业管理,所以流浪狗在家属院里随处排泄的粪便,都是住户一起进行清理。老人除了把收养的流浪狗安置在自己家里和地下室,还在地下室的共用区域用木头门给流浪狗搭建了一个住处。

家属院一位住户告诉记者,大概两个月前,院里有位不到两岁的男孩在健身器材附近玩耍时,被老人收养的流浪狗咬伤右手手臂。

记者了解到,老人经把部分流浪狗送给好心人士收养,目前家中只剩不到10只。



老人在地下室里给流浪狗搭建了一个住处。

皮筏漂出5公里 游客再想上岸难

边防民警和当地渔民成功将其救回

本报威海7月20日讯(记者 陶相银 通讯员 宋伟 蒋毅) 19日下午,李先生在徐家镇的海边乘充气皮筏戏水,不料皮筏渐渐远离岸边,李先生不会游泳不敢下海。待救援民警乘渔船赶到海中时,李先生已经离岸约5公里远。

19日下午1点30分许,徐家边防派出所接到

了110指挥中心指令:徐家镇海岸1号小区附近的海边有一外地游客遇险。民警赶到现场后,海中遇险者离岸至少5公里远,只能隐约看到一个白点。

遇险的李先生来自北京,他在威海买了房子,每年夏天都要来此避暑游玩。当天中午李先生乘坐一个塑料充气皮筏

在水面漂流。因为风浪较大,皮筏离岸边越来越远,而李先生不会游泳,只能向岸边的家人远远呼救。

民警协调两名渔民驾一艘渔船出海营救。当渔船驶到李先生跟前时,李先生乘坐的皮筏已经漏气大半,他双手死死抓住皮筏边缘,横躺在一角,动一下就可

能翻沉下去。民警找来一根竹竿,伸到李先生面前,准备拉其上船,但李先生出现晕水呕吐症状,体力也严重透支。半小时后,缓过神来的李先生才紧紧抓住了竹竿,被成功拉上渔船。20日下午,李先生一家人手捧一面锦旗赶到了乳山市徐家边防派出所,感谢民警救命之恩。

出租车拒开空调咋办?

市民可拨打运管处电话投诉

本报威海7月20日讯(记者 林丹丹) 气温不断升高,乘坐出租车的市民越来越多。市民姜先生致电本报热线反映,一些出租车司机拒绝开空调,把他热得不轻。相关部门称,如果出租车司机拒绝开空调,乘客可以投诉。

20日,家住昌鸿生活小区的市民姜先生致电本报热线称,他从家里去市区办事,当时天气热所以出了一身汗,于是他向出租车司机要求开空调,结果遭到出租车司机的拒绝。“我出了一身汗,虽然当时

开着窗户,可是还是很热。”姜先生摇头说。

20日下午,记者乘坐出租车时要求司机打开空调,司机董师傅立马将空调打开。不过董师傅告诉记者:“如果打开空调的话,一天算下来就要多花近20元。而且打开空调会影响车速,整天开着空调对司机身体也不好。”

运管处的工作人员称,出租车司机夏季应按照乘客的要求开空调,如果司机拒绝,乘客可拨打运管处的电话进行投诉。

摩托车闹市又惹祸

一乘客“飞离”后座 头部磕在路缘石上

本报威海7月20日讯(记者 吕修全 实习生 孙英浩) 20日,在高区大连路与文化西路交叉路口,两辆摩托车相撞,一位老年乘客头部磕到路缘石上,左眉骨及左眼周边骨折。

20日上午8点多,一位用双手捂着头部,衣服前襟及腿脚上均有大量血迹的老年妇女在家人的陪同下跑进市立医院急诊室。检查结果显示,伤者的左眉有3厘米长创伤,左眉骨及左眼周边骨均有不同程度骨折,右小臂疑似骨折。

伤者姓王,今年59岁。事故发生前,王女士搭载她小叔子初先生骑行的摩托车去拾取一家工厂里的废料废品。在大连路和文化西路交叉口那和另一辆摩托车相撞了。

记者随即赶往交警二大

队在科技路交警二大队附近一小药店外找到了已办理完相关手续的初先生,他感觉左胸肋骨有些疼,便到药店买些膏药。

53岁的初先生向记者讲述了事故经过:当时他骑行摩托车自北向东转弯时,被一辆自东向西快速行驶的摩托车撞到了后轮。“我转弯时速度很慢,也不知道那辆车是要向左还是向右拐弯,稀里糊涂地就被撞了。”

被撞后,初先生竟双脚直立站在了道路上,而王女士飞离了后座,摔倒在路边草坪中,头部磕到路缘石上,当场血流如注。另一辆摩托车驾驶员也飞离了摩托,头部受伤。

交警二大队事故科工作人员称,该事故的处理情况报告需要等到21日上午8点半之后才会提交事故科。

中国·西霞口 XIXIAKOU CHINA

缤纷夏日 欢乐亲子游

缤纷暑期,西霞口景区特别推出亲子游优惠,全家一起欢乐开怀,让这个暑假成为孩子们的珍贵回忆。

父母同时带子女(15周岁以下)持身份证、户口本,子女免费。

咨询电话: 0631-7834882
0631-7834666
地址: 山东威海西霞口
网址: www.xixiakou.com

各大旅行社均可报名!